

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LETCA

PROCES – VERBAL

încheiat în data de 21.09.2022 privind lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al comunei LETCA

Consiliul local Letca s-a întrunit în ședință extraordinară astăzi 21.09.2022, convocat în baza Dispoziției nr.90 din 19.09.2022 emisă de primarul comunei.

Ședința este publică, se desfășoară în sala Căminului cultural Letca .

Convocarea s-a făcut de către secretarul general al comunei prin SMS și respectiv pe e-mailurile puse la dispoziție de către aleșii locali.La apelul nominal sunt prezenți 8 din cei 11 consilieri locali în funcție. Lipsesc nemotivat consilierii locali Borna Vasile și Pop Andrei-Bogdan.

Prezența este statutară.

La ședință participă primarul -Man Dorel-Liviu și secretar general al UAT -Stanciu Ana-Marcela .

Lucrările ședinței se desfășoară cu respectarea normelor legale de conduită și a regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local.

P.H.C.L.nr.30 și 31/2022, înscrise pe ordinea de zi sunt însoțite de documentele de susținere și avizele comisiei de specialitate .Avizele comisiilor de specialitate au rol consultativ.

Președinte de ședință-consilierul Timar Ioan, dă cuvântul d-lui primar pentru prezentarea ordinea de zi și proprietele de hotărâre.

Primar, Man Dorel-Liviu :

-Supun aprobării ordinea de zi prevăzută în dispoziția de convocare, la Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi

P.1.

Primarul comunei, dl. Man Dorel-Liviu prezintă :

-P.H.C.L. nr. 30/2022 privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici în cadrul proiectului „CANALIZARE ȘI STAȚIE DE EPURARE ÎN LOCALITATEA LETCA, COMUNA LETCA, JUDEȚUL SĂLAJ” în etapa de elaborare a proiectului de autorizatie de construire si proiect tehnic de execuție si a finalizarii procedurii de achizitie a contractului de proiectare si executie de lucrari in cadrul proiectului, precum și a aprobării valorii cheltuielilor de cofinanare care vor fi suportate din bugetul local al comunei LETCA în cadrul acestui proiect

-După cum cunoașteți avem o expertiză pe acest obiectiv, pentru a se cunoaște cu exactitate- tehnic-calitativ si cantitativ ce lucrări au fost executate până la momentul suspendării execuției.Având în vedere că zona stabilită inițial pentru amplasare a stației de epurare nu corespunde, în paralel am discutat cu specialiștii care au întomit documentația pentru restul de executat și identificat suprafața necesară și potențialii vânzători a terenului respectiv.

constructorului, în paralel cu derularea procedurii prevăzută de lege pentru vânzarea-cumpărarea terenului extravilan.

Președintele de ședință, dl. Timar Ioan se adresează plenului pentru înscrieri la cuvânt.

Înscrieri la cuvânt:

1. Cozma Petru, consilier PNL:

-Pe ce considerente s-a alocat părin buget suma de 4000 lei la canalizare, spuneți că pentru achiziția de teren , cu toate că, mă repet, ăm deviz vad că nu apare sumă la achiziție de teren?

-Din câte știu în zone din apropierea celei indicată de dvs.s-au vândut terenuri cu sume mult mai mari (ex.zona balastierei).

Clarificări acordate de către primar.

-Suma prevăzută în buget a fost o estimare a costului bazată pe discuția cu proprietarul Ilieș Eugen (fost funcționar ANAF) , care detine teren în partea dreaptă a DN1H, și rețurile din oferlele de vânzare care erau la timpul respectiv de cca 50 lei/ar. Dl. Ilieș a renunțat la vânzare și de aceea este necesar să căutăm alți potențiali proprietari care doresc să vândă terenuri în zona respectivă. Amplasarea stației de epurare între Letca și Lemniu vine și din premisele de extindere a canalizării și în satele Lemniu, Toplița și Cuciulat, toată rețeaua urmând a se brânșa la această stație.

-Urgența achiziției de teren este dată și de termenul scurt avut la dispoziție pentru finalizarea lucrării, raportat la valabilitatea contractului de finanțare, respectiv să fie recepționate lucrări și solicitate decontările la MDPLA, până la sfârșitul anului curent.

Președintele constată că nu mai sunt înscrieri la cuvânt și supune la vot proiectul de hotărâre. Rezultatul votului – 8 voturi ”pentru” acordate de consilierii- Ciorlăuș Călin-Ioan, Cozma Petru, Horotan Viorel, Moldovan Ioan-Pompliu , Mureșan Valer, Pop Andrei-Bogdan, Timar Ioan, Vale Gavril.

În urma votului exprimat, Consiliul local Letca adoptă,

HOTĂRÂREA nr. 31

din 21.09.2022

privind aprobarea achiziției de teren extravilan necesar pentru amplasarea stației de epurare din cadrul proiectului de investiții „**CANALIZARE ȘI STAȚIE DE EPURARE ÎN LOCALITATEA LETCA, COMUNA LETCA, JUDEȚUL SĂLAJ**”.

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință, dl. Pop Andrei-Bogdan, declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Timar Ioan



Contrasemnează,

Secretar general al comunei,

Stanciu Ana-Marela

Procesul verbal de ședință este aprobat în ședința publică din data de 12.10.2022 și publicat la data de 17.10.2022